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АНАЦИД (ANACID, PUNARVASU) 60 КАПС
SKU: 0789
Ціна: 344 грн 

Анацид забезпечує комплексний підхід при захворюваннях шлунково-
кишкового тракту. Нейтралізуючи соляну кислоту, що міститься у
шлунковому соку, він знижує надмірну збудливість блукаючого нерва,
тим самим усуваючи негативний вплив при стресовому стані
організму.

Категорія: Аюрведичні препарати, Травна система, Фітопрепарати

АНАЦИД (ANACID, PUNARVASU)

Анацид забезпечує комплексний підхід при захворюваннях шлунково-кишкового тракту. Нейтралізуючи соляну
кислоту, що міститься у шлунковому соку, він знижує надмірну збудливість блукаючого нерва, тим самим усуваючи
негативний вплив при стресовому стані організму.

Анацид має яскраво виражену захисну властивість, ефект якої проявляється на клітинному рівні. Препарат тонізує
слизову шлунку і дванадцятипалої кишки, внаслідок чого підвищується їх корозійна стійкість до дії соляної кислоти.
Препарат проявляє високу ефективність не тільки як засіб профілактики, але й активно сприяє при виразковій
хворобі та загоєнню виразок шлунку і дванадцятипалої кишки.

Склад Анациду ретельно вивчений з аюрведичних рослин і мінералів. Цей препарат є чудовою альтернативою
стероїдним і нестероїдним медикаментозним препаратам, що мають побічні ефекти при лікуванні виразки шлунку і
дванадцятипалої кишки.

Нормалізує рівень кислотності шлунку
Допомагає при виразковій хворобі шлунку і дванадцятипалої кишки
Тонізує шлунково-кишковий тракт
Підвищує апетит і нормалізує діяльність системи травлення
Усуває болі при запаленні слизової шлунку (гастриті)

Показання до застосування Анацид:

підвищена кислотність шлунку;
порушення секреції шлункового соку;
блювота і нетравлення;
виразкова хвороба шлунку і дванадцятипалої кишки;
як допоміжний засіб (ад'ювант) при терапії стероїдними і нестероїдними протизапальними препаратами.

Склад Анациду:

Аспарагус Asparagus recemosus 150 мг.
Гедихіум колосистий Hedychium spicatum 100 мг.
Солодка гола Glycyrrhiza glabra 50 мг.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
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Натрію карбонат Sodium Carbonate (Swarjikakshar) 100 мг.
Кораловий кальцій Mukta shukti Bhasma 100 мг.

Спосіб застосування та дози Анациду:

Приймати внутрішньо по 1-2 таблетці двічі на день до їжі.


